

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Švestková** Jméno: **Lucie** Osobní číslo: **492532**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Specifika činnosti Policie ČR v době nouzového stavu**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	20
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	14
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	6
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	30
5.	Celkový počet bodů	70

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Objasněte blíže metodiku a výsledky dotazníkového šetření, které jsou uvedeny v příloze.

2. V DP prezentujete tvrzení, že je třeba zlepšit připravenost policistů na krizové situace typu pandemie. (str. 101) Konkretizujte toto doporučení.

3. Ve výkonu služby pociťuje v prezentovaném výzkumu změnu 58 % dotázaných policistů, jedná se o změny, které vnímali policisté jako stresující? Lze tvrdit, že výkon služby byl tedy náročnější?

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

DP zpracovává aktuální téma, tj. specifika činnosti Policie ČR v době nouzového stavu. Cíl DP definuje autorka takto: Cílem práce je zmapovat změny ve výkonu služby pořádkové policie v době krize, na režimová opatření nezbytná k zajištění chodu PČR v období krize a také typické policejní agendy a jejich změny. V roli vedoucího práce mohou konstatovat, že koncepce, struktura a zpracování DP odpovídají tomuto zadání.

DP je však poměrně rozsáhlá, převládá v ní deskriptivní přístup, autorka rekapituluje poznatky z různých oblastí (popis základních útvarů pořádkové služby, profesní etika, psychologie komunikace, stres atp.). Výkladné pasáže sice neobsahují žádná zásadní pochybení či věcné chyby. Uvítala bych však větší propojení jednotlivých tematických okruhů a jejich provázání na zadání práce.

Po formální stránce obsahuje DP určité nepřesnosti např. v odkazech na literaturu pod čarou (neodpovídají bibliografické normě). V DP se vyskytují i stylistické nejasnosti. DP místy působí jako "šitá horkou jehlou".

Pasáž věnovaná demonstracím a incidentům je zpracována povrchně, slušelo by jí "dotažení" např. v duchu metody kritických incidentů.

Za klíčový výstup DP lze považovat autorčino zjištění, že Policie České republiky a její základní útvary v době vyhlášení krizového stavu, vykonávají v podstatě stejné činnosti jako v běžné bezpečnostní situaci, vyhlášení krizového stavu nemá zásadní vliv na výkon služby pořádkové policie, Považovala bych za vhodné toto zjištění více rozvést a okomentovat.

Přes nastíněné výhrady soudím, že DP splňuje po obsahové a formální stránce stanovené standardy a lze ji tudíž doporučit k obhajobě. K tomuto závěru mě vede i fakt, že studentka pracovala zcela samostatně a z textu je patrná snaha kombinovat solidní vhled do chodu pořádkové služby s poznatky a koncepcemi různých vědních disciplín.

Jméno a příjmení: doc. PhDr. Ludmila Čírtková, Ph.D.
Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: